2-K.KBapTupa, 52.8 M2, 2/9 3.
KpacHospck,

yn 40 net Mo6epnpbl, g, 12

£ 5200 000



[NpopaeTca ytoTHad, cBeT/iagd 2-KOMHaTHas
KBapTMpa B 9-3Ta)XHOM MaHeNbHOM OOME B
COBETCKOM panoHe.

CoenaH xopoLlMM KOCMEeTUYECKMIM PEMOHT.
OcTaeTcd TONbKO afeKkTpuyeckasa nnanta. Beqa
CyMMa B O0OroBope, HeT obpeMeHeHMn, MarT.
KanumTasl He MCNofb30oBascs.

Panom Bca HeobxoammMasa MHGpaCTpPYKTypa:
LLIkonbl, eTcKkme caabl, TONUKINHMKa. Pagom
aBTOOYyCHaa OCTaHOBKaA (4-1 MUKpOpanoH). B
LLAroBOoM OOCTYMHOCTWM PacrofiaratoTca: Mara3smHbl,
NnapkK, LUKOMbI, AeTCKMe cafbl, alTEKMW.
3aMeyaTesbHble cocean, oanH COBCTBEHHMK.
3BOHUTE U MULLKMTE MO BCEM BOMpocaM. Nokarkem!
NooxoguT mof BCe BMObl pacyeTa.

NonHoe OoKyMeHTanbHoe opopMaeHme m
topunagmnyYecKoe ConpoBOXOeHMeE cOefIKM Ha BCeX
STanax.

OuVCcTaHUMOHHOE 1 O4YHOE ODOPMIIEHNE NMOTEKM
nod CaMbl BbIrogHbIM NpoueHT. CoTpyaHMYaeM co
BCeMUn BaHkaMu!



KonnyectBo KOMHaT: 2

O6Lwaga nnowanb: 52.8 M2
Mnowanb KyxHU: 8.2 M?
DTaxken B gome: 9

Twvn gomMa: NaHenbHbIN
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[[oO NocTponkn ooma: 1986 r.

Xwunasa nnowagb: 20.5 M2
DTax: 2

Tun caHyana: Pa3genbHbIN
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